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   З нагоди 65-річчя від дня народження українського співака і музиканта Назарія
Яремчука  в
літературно-мистецькій світлиці зібралися співробітники обласної бібліотеки для юнацтва
та учні Миколаївського професійного суднобудівного ліцею ім. Героя Радянського Союзу
В. О. Гречишникова, щоб у похмурий осінній день зігріти серця його душевними піснями.
За концертну діяльність 1973-1995 років у березні 1996 року Указом Президента Н.
Яремчуку посмертно присуджено Державну премію України ім. Т. Г. Шевченка.
   

      

   Андрій Алієв провів юнакам есе-представлення Назарія Яремчука — людини
унікального таланту, народного улюбленця, справжнього сина України, який стояв біля
витоків сучасної української пісні, познайомив з книгами, журналами та фотографіями,
присвяченими співаку та українській музиці минулих літ. З підготовленого Оксаною
Криловською музичного екскурсу молодь дізналася багато цікавих фактів щодо
короткого, але дуже яскравого життя Назарія, легендарного
вокально-інструментального ансамблю “Смерічка”, в якому він співав. А головне —
почули чарівні пісні, сповнені краси, любові до життя і рідної землі: “Чуєш мамо”, “Батько і
мати”, “Зачаруй”, “Червона рута”, “Водограй”, “Смерекова хата”, “Стожари”, “Гай, зелений
гай”, “Родина”... Назарій Яремчук писав: “Кожний з нас повинен постійно бути в польоті
— крізь долю, над суєтою. І при цьому, однак, не відриватися від землі... Я вийшов з того
віку, коли звертаєш увагу на дрібниці — автографи, популярність. Мене турбує інше: що
буде з нашим пісенним садом завтра?”.
   

   Відкриттям для присутніх стала інформація про дітей Назарія Яремчука, які отримали у
спадок талант батька: заслужені артисти України Назарій Яремчук молодший і Дмитро
Яремчук у 2013 році нагороджені дипломами учасників Всеукраїнської програми
“Національні лідери України”, а Марія Яремчук — фіналістка телепроекту “Голос країни”.
Для багатьох учнів це було перше знайомство з великим артистом, котрий прожив
занадто мало, але його пісні популярні й досі.
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